# QUICK BROWN FOX FLAT WHITE COFFEE LIQUEUR 700ml

\$52.99

VINO FINO Explore a World of Wine



Product Code:	3545	Closure:	Screw Cap
Country:	New Zealand	Unit:	Each
Style:	Liqueurs	Volume:	700ml
Variety:	Coffee Liqueur	Alcohol:	15.0%
		Natural:	Certified Organic
New Zealand Wide Delivery		Free Shipping for Christchurch orders \$150.00 and over	Click & Collect available

# TASTING NOTES

New Zealand's signature coffee order, the flat white, becomes a decadent liqueur using organic cold brew coffee and fresh New Zealand cream. The smell is reminiscent to opening the doors of your favourite coffee shop – freshly ground roasted coffee and busy excitement. Velveteen and silky texture, rich, decadent and moreish with hints of sophisticated bitterness, the signature subtle spice of Quick Brown Fox on the finish.

# CONTACT VINO FINO

Phone: 03 365 5134 https://vinofino.co.nz

# **OPEN HOURS**

10am to 6pm - Monday to Friday 10am to 5pm - Saturday *Closed Public Holidays* 

# **VISIT VINO FINO**

188 Durham St South, Christchurch

© 2025 Vino Fino Ltd, An approved and licensed liquor merchant of New Zealand. Liquor Licence 60/OFF/18/2021